

暴雨黄色预警、市辖区雷电黄色预警信号解除 未来几天我市天气以晴好为主

本报讯（记者 张芮）7月24日，连续降雨对我市的影响告一段落。据泰安市气象台24日预报，未来几天我市天气以晴好为主，7月24日下午至29日，我市大部县（市、区）日最高气温可达35℃以上，局部37℃以上，提醒公众注意防范。

据监测，7月20日8时至7月24日8时，全市平均降水量155.9毫米，泰山区224.4毫米，岱岳区226.5毫米，泰山景区224.4毫米（泰山站222毫米，最大250.5毫米），泰安高新区266.0毫米，旅游经济开发区211.7毫米，新泰46.9毫米，肥城150.2毫米，宁阳64.1毫米，东平161.4毫米。其中，50毫米以上有100个站，100毫米以上有83个

站，最大降水量484.8毫米，出现在岱岳区范镇，今年累计降水量418.2毫米，较常年（333.7毫米）偏多25.3%，较去年（487.8毫米）偏少14.3%。

7月20日8时至7月24日8时，全市出现了短时强降水天气，小时最大降水量前三分别是范镇101.7毫米，岱岳区朝阳站94.9毫米，泰山区岱庙81.5毫米。

7月24日16时20分，泰安市气象台发布高温黄色预警，受副热带高压和大陆暖高压脊影响，预计7月24日下午至29日，我市大部县（市、区）日最高气温可达35℃以上，局部37℃以上。16时20分，泰安市气象台发布市辖区高温黄色预警信号，受副热带高压和大

陆暖高压脊影响，预计7月24日下午至29日，泰安市辖区（泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰山景区）的乡镇、街道日最高气温可达35℃以上，局部可达37℃以上。气象部门提醒，此次高温天气对人体健康、户外作业、城乡用电和农业生产等有不不利影响，请加强防范。

具体来看：7月24日夜间到25日，晴间多云，南风3到4级，湖面4到5级，最低气温24℃左右，最高气温34℃左右；7月26日，晴间多云，南风2到3级，湖面3到4级，最低气温22℃左右，最高气温34℃左右；7月27日，晴间多云，南风2到3级，湖面3到4级，最低气温23℃左右，最高气温33℃左右。

儿童景区走失获帮助 家长致谢“临时爸妈”



工作人员帮助走失儿童联系家长。 通讯员供图

本报讯（记者 刘小东）近日，一名来自新疆库尔勒的儿童在游玩时不慎与家人走失，最终在泰山景区工作人员的帮助下顺利与家人重聚。

“孩子很勇敢，跟我们说‘找不到爸爸妈妈了’，寻求帮助时一直很冷静。”东御道管理所工作人员回忆起事发当天的情景。这名小朋友在泰山景区内游玩时与家人走散，没有慌乱哭闹，而是循着山路自行来到东御道管理所检票口，主动向工作人员求助。了解情况后，工作人员当起了“临时爸妈”，轻声安抚孩子，带她到休息区喝水，还拿来小零食让她放松。

与此同时，泰山景区旅游服务中心天烛峰票务站工作人员第一时间联系寻找家长，并清晰指引他们前往东御道管理所。焦急万分的家长赶到现场，看到被工作人员悉心照料的孩子安然无恙后十分感动，连连向工作人员表示感谢。

“游客的安心，就是我们的责任。”泰山景区旅游服务中心工作人员表示，景区始终将游客安全放在首位，时刻准备着为游客提供帮助，让游客的泰山之行始终有安心的守护与温情的陪伴。

严守纪律铸忠诚 作风建设树新风

本报讯（通讯员 王娟 胡凡）7月24日，岱岳区大河学校党支部组织全体党员、入党积极分子赴徂徕山抗日武装起义纪念馆开展“严守纪律铸忠诚 作风建设树新风”主题党日活动，通过追寻红色足迹、重温革命历史，进一步锤炼党性修养，筑牢信仰之基。

在纪念馆内，全体党员教师认真听讲，那一件件饱经沧桑的珍贵文物、一幅幅定格历史的宝贵照片、一幕幕还原战斗场景的生动影像，将大家的思绪带回到1938年那个枪林弹雨的寒冬——山东省委毅然领导发动徂徕山抗日武装起义，打响了党领导山东人民奋起抵

抗侵略的第一枪。起义队伍在党的领导下，凭借严明的纪律和坚定的信念创建山东抗日根据地，为民族解放事业作出巨大贡献，革命先辈“听党指挥、严守纪律”的政治品格和“不畏强敌、敢于担当、矢志为民、英勇斗争”的伟大精神，深深感染着每一位党员。

在庄严肃穆的纪念碑前，全体党员庄严宣誓，重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”铿锵有力的誓言回荡在徂徕山麓，表达了教师们赓续红色血脉、永葆政治本色的决心。党支部书记在活动中强调：“作为新时代教育工作者，我们要以革命先烈为镜，把严守党的纪

律融入教育教学全过程，以优良作风落实立德树人根本任务，用心引导学生扣好人生第一粒扣子。”

参加活动的教师一致表示，要立足岗位弘扬徂徕山精神，在规范教学行为、严守师德师风上作表率，以“严真细实快”的作风推动学校高质量发展。

此次主题党日活动既是一堂生动的党史教育课，更是一次深刻的纪律作风锤炼。大河学校党支部将以此次活动为契机，持续深化党纪学习教育，引导全体教师以铁的纪律护航教育事业，为培养“有理想、有本领、有担当”的时代新人贡献力量。

市林业局开展林业安全生产暨“林电共安”专项行动演练 以练促防 筑牢森林与电力安全双重防线



演练现场。 记者 王磊 摄

本报讯（记者 王磊 池彦明）7月24日上午，为切实做好全市林业系统安全生产和森林防火工作，按照国家、省、市安全生产及“林电共安”专项行动安排部署，市林业局联合泰山景区管委会、国网泰安供电公司开展全市林业安全生产暨“林电共安”专项行动演练。

此次演练聚焦关键领域，涵盖树线矛盾隐患的全方位排查与规范化处置、各类作业机具的安全操作规范实训，重点强化雷击火等突发险情的应急响应与高效处置等核心科目，形成了从事前预防、隐患排查到应急处突的全链条演练体

系。值得关注的是，演练充分借助无人机航拍巡查、激光雷达三维扫描等先进技术，实现了隐患点精准定位、火情扩散动态监测、处置力量实时调度等功能，推动防火演练从传统模式向智能化、精准化升级，大幅提升了演练的实战效能与科技含量。

一位参演单位负责人表示，安全生产是发展的前提，今后会牢固树立“不能发现隐患就是最大隐患”的底线思维和“隐患就是事故”的忧患意识，将安全工作放在首位，保持“时时放心不下”的责任感，确保森林安全，同时，压紧

压实安全责任，做到目标精准、排查真实、措施有力，推动安全监管常态化、长效化，特别是林业和供电部门要密切配合，从思想和制度层面建立长效机制，确保长治久安。

此次演练通过模拟真实场景，检验和提升了各参演单位在面对突发安全事件时的应急响应、协同配合和现场处置能力，为泰安市林业安全生产和“林电共安”工作积累了宝贵经验。全市林业系统将以此次演练为契机，守牢安全底线，为全市经济社会高质量发展贡献林业力量。

我市8家企业参加 全国图书交易博览会

本报讯（记者 张芮）第33届全国图书交易博览会7月25日至28日在重庆举办，我市组织8家企业参展，展示我市出版业成果。

第33届全国图书交易博览会以“书香中国 阅读之美”为主题，宣传党的创新理论，传播中华优秀传统文化，推送优质出版内容，通过线上线下联动，为广大读者呈现一场主题突出、好书纷呈、活动丰富、书香浓郁的文化盛会。

本届书博会主会场展区共有6个展馆，4500余个展位，设9大专题展。我市组织8家企业参展，泰山新闻出版小镇入驻企业中教图（泰安）文化传媒有限公司、泰安云岚文化有限公司、泰安唐竹文化传媒有限公司等7家企业和泰安本土民营书店山东文友书店有限公司携2000多个品种参展。据悉，书博会举办期间，泰山新闻出版小镇还将加大招商力度，举办泰山新闻出版小镇招商推介座谈会。